
Obecné zastupiteľstvo Lacková 

 

Zápisnica 

 z III. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Lacková 

zo dňa 24.02.2023 

 

 

Prítomní: Ing. Marek Gallík – starosta obce 

  Peter Galík     

Jolana Krafčíková    

Ing. Jozef Osvald st.   

PhDr. PaedDr. Danka Matiová, PhD. 

Lukáš Štefánik     

 

 

 

Program: 

1. Otvorenie rokovania obecného zastupiteľstva 

2. Určenie zapisovateľa  a overovateľov zápisnice 

3. Informácia o plnení predchádzajúcich  uznesení 

4. Nakladanie s majetkom obce Lacková  

5. Informácia starostu o činnosti od posledného rokovania obecného zastupiteľstva  

6. Diskusia, rôzne 

    Záver 

 

 

K bodu č. 1 – Otvorenie rokovania OZ 

 

Na začiatok rokovania zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce, Ing. Marek Gallík 

privítal poslancov OZ a oboznámil ich s programom rokovania. Na základe priloženej 

prezenčnej listiny skonštatoval, že sú prítomní všetci poslanci a tým je OZ uznášaniaschopné. 

Následne dal starosta obce hlasovať o programe rokovania OZ. 

 

Hlasovanie:  ZA:    5 

PROTI:   0  

ZDRŽALI SA:  0 

Uznesenie č. 1/2023: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej schvaľuje program rokovania Obecného 

zastupiteľstva. 

Pokračovalo sa v rokovaní podľa schváleného programu. 

 

K bodu č. 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce navrhol za overovateľov zápisnice p. Krafčíkovú a p. Galíka. Za zapisovateľa 

zápisnice bola navrhnutá Ing. Patrícia Sekelská, zápis vykoná  na základe zvukového záznamu.  

 

Hlasovanie:  ZA:    4 

PROTI:   0  

ZDRŽALI SA:  1 

 



Uznesenie č. 2/2023: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej schvaľuje určenie overovateľov i 

zapisovateľa zápisnice. 

 

K bodu č. 3 – Informácia o plnení predchádzajúcich  uznesení 

   

- starosta obce oboznámil prítomných poslancov o naplnení zámeru týkajúceho sa daní, 

nedoplatky sa od občanov vybrali vo výške cca 70 % 

- boli zverejnené zámery a schválené VZN v zmysle platnej legislatívy 

- bola podpísaná zmluva o prenájme obecnej stodoly  

 

Uznesenie č. 3/2023: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej berie na vedomie informáciu o plnení 

predchádzajúcich uznesení. 

 

K bodu č. 4 -  Nakladanie s majetkom obce Lacková  

 

A: Starosta obce navrhol prejednanie veci – nádoby na vodu:  

- starosta navrhuje dotáciu pre obyvateľov obce na 5 x 1 000 L nádrže, jedna nádrž stojí 

cca 100,00 € a obec by poskytla polovicu. Osoby, ktoré by sa do toho zapojili a zakúpili 

by si ju, by mali povinnosť osadiť túto nádrž tak, aby zachytávali spomínaných 1 000 L 

vody. Prednostne sa navrhuje, aby išlo o obyvateľov bývajúcich pri ceste (z pravej 

strany), kde voda steká na hlavnú cestu . V diskusii zaznel návrh na osadenie jednej 

nádoby k budove kostola.Z diskusie vyplynulo, že je vhodné najprv zistiť záujem 

obyvateľov a následne objednať potrebné množstvo nádrží. Po diskusii dal starosta o 

návrhu hlasovať 

 

Uznesenie č. 4/2023: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej schvaľuje zámer poskytnutia 50 % 

dotácie za účelom zakúpenia nádob na vodu a zaväzuje starostu obce prieskumom zistiť záujem 

o získanie zberných nádob formou dotácie.  

 

Hlasovanie:  ZA:    5 

PROTI:   0  

ZDRŽALI SA:  0 

 

B: Združenie bývalých urbarialistov – lesné pozemky  prenajať lesné pozemky za účelom  

racionálneho obhospodarovania   

 - starosta predstavil návrh prenájmu lesných pozemkov vo vlastníctve obce miestnemu 

 urbariátu s cieľom efektívnejšieho a racionálnejšieho využívania a starostlivosti o les, 

 podotkol , že cieľom nie je ťažba dreva , ale zachovanie lesov pre ďalšie generácie. Z 

 nájmu by mali mať osoh obe strany a obyvatelia obce . Po diskusii nechal hlasovať o 

 zámere. 

 

Uznesenie č. 5/2023: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej 
 

a) prerokovalo 

spôsob nakladania s nehnuteľnosťami: 

Poradové číslo Číslo parcely nového 

stavu 

Výmera m2 

1 521 3699 

2 523 12677 

3 1043 37256 

4 1303 6118 

Výmera spolu: 59750 m2 



b) schvaľuje 

podľa § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

zámer prenájmu nehnuteľnosti vo vlastníctve obce Lacková, a to: 

 

 

Poradové číslo Číslo parcely nového 

stavu 

Výmera m2 

1 521 3699 

2 523 12677 

3 1043 37256 

4 1303 6118 

Výmera spolu: 59750 m2 

 

subjektu: Pozemkové spoločenstvo bývalých urbaristov v obci Lacková 

za účelom: racionálneho obhospodarovania lesných pozemkov 

 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorý je daný tým, že Pozemkové spoločenstvo bývalých 

urbaristov v obci Lacková v katastri obce Lacková  dlhodobo využíva pozemky za účelom 

vykonávania hospodárenie v lesoch a z dôvodu malej výmery lesných pozemkov vo vlastníctve 

obce Lacková a neefektívnosti hospodárenia v zmysle zákonných povinností spravovať les obcou 

Lacková. 

 

c) ukladá 

starostovi obce zabezpečiť postup stanovený zákonom č. 138/1990 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších predpisov   

 

Hlasovanie:  ZA:    5 

PROTI:   0  

ZDRŽALI SA:  0 

 

 

K bodu č. 5  – Informácia starostu o činnosti od posledného rokovania obecného zastupiteľstva  

 

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o týchto skutočnostiach: 

- urobili sa projekty cez ÚPSVaR kde dôjde k zamestnaniu dvoch osôb na obci, 

- pripravuje sa úprava plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce, keďže pôvodný 

končil v roku 2022, 

- starosta komunikoval s projektantom ohľadne dotácie na fotowoltaiku   

 

 

Uznesenie č. 6/2023: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej berie na vedomie informácie o činnosti 

od posledného rokovania OZ. 

 

Hlasovanie:  ZA:    5 

PROTI:   0  

ZDRŽALI SA:  0 

 

 

 

 

 

 



 

K bodu č. 6  – Diskusia, rôzne  

 

- starosta odprezentoval poslancom projektové zámery na výstavbu rodinných domov – p. 

Budzákovej a  p. Szentiványi 

 

Uznesenie č. 7/2023: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej poskytuje záväzné stanovisko – nemá 

výhrady k zámeru výstavby rodinných domov v obci Lacková.   

 

Hlasovanie:  ZA:    5 

PROTI:   0  

ZDRŽALI SA:  0 

 

 

Prebehla diskusia na aktuálne témy  života obce. Bolo prejednaná založenie občianskeho 

združenia. K tejto téme sa vyjadrila poslankyňa PhDr. PaedDr. Danka Matiová, PhD. Na 

založenie občianskeho združenia sú potrebné tri osoby nad 18 rokov, ktorí pripravia stanovy. 

Občianske združenie je možné založiť na rôzne účely, rozsah činnosti je veľký. Podá sa žiadosť 

na registráciu na Ministerstve vnútra SR a po registrácii a schválení sa požiada o registráciu pre 

2 % z dane.   

 

 

Ing. Marek Gallík, starosta obce, sa poďakoval všetkým prítomným za účasť a zasadnutie 

ukončil. 

 

Ing. Marek Gallík, starosta obce:   ................................................. 

Peter Galík, poslanec:     ................................................. 

Jolana Krafčíková, poslanec:    ................................................. 

Ing. Patrícia Sekelská, zapisovateľka:  ................................................. 


